
Η Αριστερή Παρέμβαση στη Θεσσαλία – Ανταρσία για την
Ανατροπή καταγγέλλει την προκλητική -για πολλοστή φορά-
συμπεριφορά του Διοικητή του Νοσοκομείου Τρικάλων, κ.
Παρθένη, με αποκορύφωμα την απρόκλητη φραστική επίθεση κατά
της Γενικής Γραμματέα της Ένωσης Ιατρών Νοσοκομείου –
Κέντρων Υγείας Νομού Τρικάλων κι εκλεγμένης στην
αντιπροσωπεία του Πανελλήνιου Ιατρικού Συλλόγου, μέλους της
Αριστερής Ριζοσπαστικής Συνεργασίας Ιατρών, συντρόφισσας
Εύας Πατρίκαλου, μέσα στον εργασιακό της χώρο κατά την εφημερία

της το Σάββατο 09/03/2019, και μπροστά στους ασθενείς και το προσωπικό της Μονάδας Τεχνητού
Νεφρού.

Αφορμή για την επίθεση, στάθηκε η έκδοση ανακοίνωσης της Ένωσης των Νοσοκομειακών
Ιατρών, η οποία αναφερόταν στα προβλήματα στον χώρο της υγείας και στις ελλείψεις ιατρών στο
Νοσοκομείο και στα Κέντρα Υγείας του Νομού Τρικάλων.

Οι βαθύτερες αιτίες αυτής της καθεστωτικής αντίληψης και αυταρχικής στάσης όμως, έχουν
ξεκάθαρα να κάνουν με τη συνεχιζόμενη και εντεινόμενη προσπάθεια φίμωσης κάθε ελεύθερης
φωνής και το τσάκισμα των αντιστάσεων στο χώρο του Νοσοκομείου Τρικάλων.

Καθόλου τυχαία δεν είναι η στοχοποίηση αγωνιστριών κι αγωνιστών ιατρών κι εργαζομένων, η
καταπάτηση κάθε έννοιας δημοκρατίας και στοιχειώδων δικαιωμάτων των εργαζομένων κι η
προσπάθεια παρεμπόδισης της συνδικαλιστικής δράσης.

Είναι βαθιά γελασμένοι όμως, τόσο ο Διοικητής του Νοσοκομείου Τρικάλων, όσο και η πολιτική ηγεσία
του Υπουργείου Υγείας που τον καλύπτει και τον στηρίζει, αν νομίζουν πως η τρομοκρατία και οι
απειλές θα κάμψουν το φρόνημα και τη στάση αξιοπρέπειας, εντιμότητας και
αγωνιστικότητας, όσων δεν σκύβουν το κεφάλι στις επιταγές τους.

Η πλειοψηφία των εργαζομένων, ο κόσμος του αγώνα και της αξιοπρέπειας, το μαχόμενο εργατικό κίνημα,
στέκονται αλληλέγγυοι/ες στην Εύα Πατρίκαλου, καταδικάζοντας την επίθεση του Διοικητή του
Νοσοκομείου και δηλώνουν απερίφραστα πως δε θα ανεχθούν παρόμοια σκηνικά επιθέσεων κι απειλών.

Ήδη, η Ένωση Νοσοκομειακών Ιατρών Νομού Τρικάλων, το Σωματείο Εργαζομένων του Νοσοκομείου, η
Ο.Ε.Ν.Γ.Ε., με ομόφωνες αποφάσεις τους, καταδικάζουν το γεγονός και στέκονται αλληλέγγυοι στη
συνδικαλίστρια γιατρό.

Η συνδικαλιστική δράση ούτε καταστέλλεται ούτε ποινικοποιείται, η ελευθερία έκφρασης δε
φιμώνεται, η αγωνιστική στάση δεν κάμπτεται. Η ταξική αλληλεγγύη, οι κοινοί αγώνες των
εργαζομένων και ανέργων, της νεολαίας της επισφαλούς εργασίας, ενάντια στην πολιτική κυβέρνησης-
ΕΕ- ΔΝΤ- κεφαλαίου, που καταστρέφουν τις ζωές μας, αποτελούν τη μόνη διέξοδο και προοπτική για τη
συντριπτική κοινωνική πλειοψηφία.
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